

В администрации Ставропольского района состоялась встреча глав сельских поселений Правобережья с прокурором Самарской межрайонной природоохранной прокуратуры, советником юстиции Евгением Корниловым.

Присутствовали руководители Александровки, Бахилово, Жигулей, Севрюкаево, Соснового Солонца. Не было глав Осиновки и Большой Рязани.

Евгений Корнилов, по его собственному признанию, недавно в этой должности. Так что его поездка к нам носила, в том числе, и ознакомительный характер. Разговор же состоялся ожидаемый: главы сельских поселений, расположенных на территории национального парка «Самарская Лука», давно уже поднимают одни и те же, наиболее для них вопросы.

Мы не раз уже писали о них. Выход сельских поселений из границ нацпарка. Захламление леса валежником-сухостоем, что провоцирует пожароопасную ситуацию. Вывоз мусора из массовых мест отдыха людей на территории нацпарка. Порча сельхозугодий кабанами.

Прокурор уточнил, что последняя проблема — в компетенции местных властей и самих глав поселений. Вопрос, вполне решаемый. Для определения ущерба создаётся комиссия с участием в ней представителей всех заинтересованных ведомств, взыскание обращается на тех лиц, которые не обеспечили надлежащую численность животных, допустив тем самым их нахождение на территории проживания людей.

Что же касается других тем, состоялось их подробное обсуждение и поиск возможных вариантов ре-

Встреча на природоохранном уровне

Если село в границах национального парка

шения поднятых проблем.

Согласно Положению о нацпарке, говорили главы поселений, они обязаны согласовывать с ним и минлесхозом всю свою хозяйственную деятельность. Люди должны спрашивать разрешение даже на посадку картофеля в своём огороде или продажу частного дома! Постоянно живущие на территории нацпарка за грибами в свой лес не могут сходить без документа — надо платить 50 рублей!

Прокурор уточнил, что это не прихоть руководства нацпарка. У них свои, определённые законом обязанности, требующие строгого соблюдения, тем более — на особо охраняемой территории. Как решить этот вопрос — надо думать, изучать всю документацию по этой теме. Но в любом случае нужны обращения и предложения глав поселений.

Они знают, говорили главы, что и контейнеры надо ставить, и мусор вывозить — и всё это делается. Но контролирующим органов на их голову столько, что только успевай реагировать на замечания, а тут ещё и нацпарк со своими санкциями.

Неужели же нельзя как-то решить «валежную» проблему? Все лесные дороги забиты этим самым валежником, а трогать его нельзя, запрещено. А как быть в случае пожара? Раньше леса не горели, а сейчас горят. Потому что валежник.

Когда-то лесники занимались очисткой леса, а теперь? Валежник гниёт, а дрова для населения при-

ходит заказывать в Новом Буяне. Раз люди живут на территории нацпарка, надо как-то учитывать этот факт и не доводить дело до абсурда. Людям запрещено даже собирать сухостой!

Прокурор обещал проверить все обстоятельства дела и определиться в этом вопросе. Во всяком случае, предварительно уточнил он, законом определено, кто обязан заниматься очисткой леса и как на особо охраняемой территории обеспечить население дровами.

А главы всё говорили и говорили о насущном. Повилика захватывает огороды, распространяется где только можно, уже в лес зашла — как бороться с ней? В Киргизии её сжигают, но в нацпарке это невозможно.

Согласно санитарным правилам, территорию необходимо обрабатывать от вредителей типа мышей и жуков, а в Положении о нацпарке говорится, что применение пестицидов, химикатов в границах нацпарка запрещено. В случае клещевого энцефалита нацпарк и Роспотребнадзор спорят: их не интересует правовая база, права и обязанности друг друга. Один говорит: вы обязаны, другой: нельзя, закон запрещает. А страдают в данном случае сельчане, оказавшиеся между молотом и наковальней.

Бешенство диких животных: лис, кабанов — очередная озвученная главами проблема. Поля полями, а кабаны уже целыми выводками по сёлам ходят.

Проблема каждого села — отдыхающие и дачники, которые

сваливают свой мусор где попало, а если в контейнеры, то не в свои, а везут в село, расположенное по дороге домой. Из «Молодецкого кургана», к примеру, мусор везут не в лес за 350 метров, где стоят их контейнеры, а в село Жигули. После выходов сёла завалены мусором, и если не приходит машина, чтобы его вывезти — нацпарк тут как тут: получите штраф.

Содержание домашних животных. В сёлах осталось «по несколько коровёночек», но им нужно сено. Его заготовку и выпас коров надо согласовывать с нацпарком. Иначе — протоколы, штрафы. До абсурда доходит, жалуются главы: штрафуют за то, что коровы листья на деревьях едят.

Зимняя дорога Бахилово — Рождественно. Она единственная, лет сто существует, а теперь нацпарк ввёл плату за проезд по ней. Прокурор напомнил, что у нацпарка есть такое право, но главы поселений не понимают, как людям быть в этой ситуации, почему они должны теперь платить, если эта дорога была всегда?

Муромский городок. Рядом с ним порядка 200 га пашни. Там всегда сеяли, но лет 6-7 назад земля передали нацпарку. Сейчас она зарастает бурьяном — а вдруг пожар? Пусть там сельчане посеют многолетнюю траву и косят её. И безопасно, и сено. Нет, нацпарк против!..

Заканчивая разговор, прокурор Корнилов отметил, что в числе всех озвученных есть вполне решаемые вопросы, в том числе и на местах.

Но есть и такие, что строго определены законодательством: только так и не иначе. И здесь ничего не поделаешь.

Надо посмотреть всю рабочую документацию по поставленным вопросам, заметил Корнилов, проанализировать ещё раз законодательство на предмет возможных путей решения. Будет необходимость — он обратится в вышестоящую прокуратуру.

Но решать поставленные вопросы и проблемы надо без ущерба для национального парка. Например, при создании нацпарка «Бузулукский бор», по словам Корнилова, из его границ заранее были выведены все населённые пункты, промышленные и транспортные объекты. У нас такого нет, и данный факт надо учитывать.

Выход из создавшегося положения главы сельских поселений Правобережья все как один видят в выходе их территорий из границ нацпарка.

Но возможно ли это? Надо всё тщательно проанализировать, считает Корнилов. Нацпарк не всегда не прав, он обязан блюсти природоохранное законодательство. Хотя законом предусмотрена возможность изменения режима особо охраняемых территорий и их границ. Но всё должно быть обосновано в рамках комплексного экологического обследования. А для этого необходима большая работа учёных, представителей власти и нацпарка.

Виктор ЗАХАРОВ.

Не оскудеет рука дающего

3 декабря во многих городах и сельских районах нашей необъятной России пройдут мероприятия, посвященные Международному дню инвалидов. Они — как напоминание о том, что рядом с нами есть люди с ограниченными возможностями, которые нуждаются в заботе и помощи.

Не остался в стороне и Ставропольский район. Для детей-инвалидов подготовлен традиционный праздник «Мир глазами детей». Как обычно, он пройдет 18 декабря в Доме культуры села Тимофеевка. В рамках праздничной программы детям будут показаны концерт и мини-спектакль. Каждый ребенок сможет принять участие в играх и получить памятный подарок, а для тех, кто пожелает представить свои творческие работы, будет организована и оформлена выставка рисунков и прикладного творчества.

Организаторы праздника «Мир глазами детей» — центр «Семья», районная администрация, управление по делам семьи, материнства и детства приглашают к сотрудничеству по оказанию помощи детям-инвалидам предпринимателей, юридические организации и просто неравнодушных людей-благотворителей.

Хочу напомнить, что за последние три года для семей, воспитывающих детей-инвалидов, было проведено несколько подобных мероприятий, которые оставили в детских сердцах яркие воспоминания, подарили им общение со сверстниками и взрослыми. Особенно запомнились летние катания на прогулочном теплоходе «ОМ» по Волжскому водохранилищу с отдыхом на берегу у Молодецкого кургана и зимний праздник «Мир глазами детей». Это стало возможным благодаря замечательным, отзывчивым, неравнодушным людям.

Удачи вам, благополучия и процветания вам и вашим организациям!

Е. БЕЛОУСОВА.
Директор МКУ Центр «Семья».

ция Ставропольского района во главе с А. Пучковым, ООО «Артель» с исполнительным директором А. Медведевым, Фонд развития местного сообщества «Люди дела» с исполнительным директором А. Сажневым, ООО «Пласт» и другие.

Государство поставило перед нами важную задачу: обеспечить инвалидам равные с другими гражданами возможности, изменить общественное мнение и отношение общества в целом к детям-инвалидам, помочь им интегрироваться в социум. Наше муниципальное казенное учреждение «Центр социальной помощи семье и детям (Центр «Семья») м.р. Ставропольский Самарской области» в своей деятельности реализует эту важную цель — оказывает социальную, педагогическую, психологическую помощь семьям, воспитывающим детей-инвалидов, через консультирование родителей интегрирует таких детей в общество, готовит их к будущей взрослой самостоятельной жизни.

Праздник «Мир глазами детей» для детей-инвалидов — это одна из ступенек их интеграции в общество сверстников. Давайте все вместе поможем детям сделать этот шаг.

Для спонсорского участия называем телефоны Центра «Семья»: 31-15-80 и 36-55-93.

Да не оскудеет рука дающего!

Удачи вам, благополучия и процветания вам и вашим организациям!

Е. БЕЛОУСОВА.
Директор МКУ Центр «Семья».

Практико-ориентированный семинар для методистов, воспитателей и руководителей детских садов Центрального образовательного округа прошел 12 ноября на базе нашего детского сада «Солнышко» в селе Верхние Белоозерки. К обсуждению была предложена тема: «Нравственно-патриотическое воспитание дошкольников через игровую деятельность».

Участников семинара — коллег из Ставропольского района и города Жигулевска вместе с нашими воспитанниками приветствовали директор Верхне-Белозерской

Растить патриотов...

школы В. Полякова и руководитель детского сада Г. Инкина.

Опыт наших педагогов по означенной теме был представлен сюжетно-ролевой игрой «Военные моряки» с участием детей подготовительной группы под руководством воспитателей О. Писковской и Р. Тюгашовой и театрализованным представлением с элементами подвижных игр народов Поволжья «День рождения Бабы-яги», который показали дети старшей группы с

воспитателями Е. Гладенковой и В. Бояриной.

Более обстоятельно об игровой деятельности дошкольников, направленной на патриотическое воспитание, рассказала методист «Ресурсного центра» г.о. Жигулевск С. Цой.

Затем участники семинара поделились опытом своей работы.

Н. БАЦАНИНА.
Старший воспитатель детского сада «Солнышко».

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТИМОФЕЕВКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №43 от 01.12.2015 г.

О СОГЛАСИИ С ПРОЕКТОМ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТИМОФЕЕВКА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ И НАПРАВЛЕНИИ ЕГО В СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТИМОФЕЕВКА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

Рассмотрев проект изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения Тимофеевка муниципального района Ставропольский Самарской области, руководствуясь частью 16 статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, а также учитывая заключение от 01.12.2015 по результатам публичных слушаний, проведенных на основании постановления №36 от 12.11.2015 г., постановляю:

1. Согласиться с проектом изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения Тимофеевка муниципального района Ставропольский Самарской области.
2. Направить проект изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения Тимофеевка муниципального района Ставропольский Самарской области на рассмотрение в Собрание представителей сельского поселения Тимофеевка муниципального района Ставропольский Самарской области.
3. Разместить постановление на официальном сайте Администрации муниципального района Ставропольский. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Ставрополь-на-Волге»
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Глава сельского поселения Тимофеевка А.Н. СОРОКИН.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ И СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Колесовой Н.В., квалификационный аттестат №63-11-166 от 02.02.11 г., контактный телефон: (8482) 980-211, почтовый адрес и адрес электронной почты, по которым осуществляется связь с кадастровым инженером: 445035, г. Тольятти, ул. Индустриальная, дом № 6, e-mail: merkator_land@mail.ru, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Самарская обл., муниципальный район Ставропольский, сельское поселение Севрюкаево, село Лбище, улица Центральная, участок №5, выполняются кадастровые работы по уточнению земельного участка с кадастровым номером 63:32:2406001:5504. Заказчиком кадастровых работ является Волкова М.Н., проживающая по адресу: Самарская обл., г. Тольятти, ул. Ташкентская, д. 149, кв. 282.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится 15 января 2015 года в 10 часов по адресу: Самарская обл., г. Тольятти, ул. Комсомольская, №93, офис 2. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ на местности принимаются с 3 декабря 2015 г. по 15 января 2016 г. по адресу: Самарская обл., г. Тольятти, ул. Комсомольская, №93, офис 2.

Смежные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ земельного участка: Самарская обл., муниципальный район Ставропольский, сельское поселение Севрюкаево, село Лбище, улица Центральная, участок №9А с КН 63:32:2403003:102, участок №3 с КН 63:32:2403003:28, участок №7, участок №9.

При проведении согласования местоположения при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Общественно-политическая газета Ставропольского района

Главный редактор
БОРИС ТИМОФЕЕВИЧ КУПЦОВ

Компьютерный набор и верстка
ЮЛИЯ ШАЙФУЛИНА

Корректор ИРИНА КОКОВИХИНА

По номеру дежурила
ОЛЬГА ЛЕВЕРАШ

ТЕЛЕФОНЫ:

Главный редактор — 28-16-15;
отв. секретарь, оператор
компьютерной верстки — 28-17-59;
агротдел, корректор — 28-16-17;
отдел социальных проблем — 28-16-16;
главный бухгалтер — 28-17-49 (факс).

Газета зарегистрирована в Управлении ФС по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Рег. номер ПИ №ТУ63-00741 от 02.12.2014 г. Издается с 29 апреля 1962 г. Выходит 3 раза в неделю.
Тираж: 3770.
Цена в розницу свободная.

Индекс 52415. Заказ № 16.45, по графику — 17,00.
Отпечатано в ООО «Поволжский полиграфический комплекс», 445000, Самарская область, г. Тольятти, Южное шоссе, 30. Тел.: (8482) 55-69-38, 55-69-40.

Гонорар выплачивается только за материалы, заказанные редакцией. Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. Материалы, отмеченные знаком \$, публикуются на правах рекламы. За содержание рекламных текстов и объявлений редакция ответственности не несет.

Адрес: редакция, издатель — 445011, Самарская область, г. Тольятти, пл. Свободы, 9. E-mail: stavgazeta@yandex.ru.
Учредитель (Соучредители): Муниципальное унитарное предприятие «Редакция Ставропольской районной газеты «Ставрополь-на-Волге»; Администрация муниципального района Ставропольский Самарской области.